



中东地区 新冠疫情 持续蔓延

华夏早报-坐标新闻 中东地区新冠疫情持续蔓延,一些国家防控形势严峻,以色列累计确诊病例超50万例,突尼斯决定采取全面封禁等措施。

以色列卫生部12日报告新增确诊病例9242例,累计确诊508604例;新增死亡病例61例,累计死亡3756例;新增治愈病例5330例,累计治愈429440例。数据显示,当日以色列重症病例创下纪录的1072例。该国从12日起进一步扩大新冠疫苗接种人群,开始为教职工、55岁至60岁人群接种疫苗。



马来西亚重启行动限制令

华夏早报-坐标新闻 马来西亚13日重启行动限制令,并预测12周内可压平疫情曲线。另外,为期两周的行动限制令若须延长,也只会再延长两周,以免影响国家经济。

13日,马来西亚五个州属及三个联邦直辖区重启行动限制令,受影响地区的车辆明显减少,各大商场及公共场所人潮大减。当局呼吁民众严格遵守行动限制令,并预测该国能在5月压平新冠

疫情曲线。

马来西亚卫生部总监努尔·希沙姆在疫情汇报会上指出,随着重启行动限制令,马来西亚已走在抗疫的正轨上。“我希望人民都留在家。若须外出,请遵守防疫标准作业程序”,“我们的预测是12周内压平曲线。我们先落实两周行动限制令,再看需不需要延长。”

他坦言,为期两周的行动限制令可能无法降低确诊病例,但

若延长,也只会再延长两周,即总共为期一个月,以免影响国家经济。

此外,马来西亚通讯及多媒体副部长查希迪13日确诊新冠,引起各方关注。这是一周内该国第四名确诊的政府高官,令人担心马来西亚已出现“内阁感染群”。

1月,该国已有三名部长先后确诊,他们都在1月6日出席了内阁会议。

华夏早报-坐标新闻 随着多款新冠疫苗陆续获批,全球多国积极推进疫苗接种计划。印度尼西亚总统佐科1月13日上午在雅加达总统府接种了中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗,并通过电视直播展示了自己接种疫苗的过程。印尼从本周起在全国启动新冠疫苗接种,优先接种人员为全国130万名医卫工作者。印尼卫生部长古纳迪说,政府计

划在15个月内为1.81亿民众接种新冠疫苗。

英国政府11日发布了完整的新冠疫苗接种计划,将在数月内设立更多接种点,让疫苗接种服务覆盖更多人群。数据显示,目前英国已有超过220万人接种了第一剂新冠疫苗。与此同时,德国、丹麦、西班牙等欧洲国家也正加速推动新冠疫苗接种。

多国积极推进新冠疫苗接种

美国疫苗接种陷入混乱: 效率低下 分配不公

华夏早报-坐标新闻 当地时间1月12日,美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道称,美国报告了疫情暴发以来最致命的一周:过去一周,超过2.2万美国人死于新冠肺炎,连续第二周创下纪录。

加利福尼亚州的确诊病例数正急剧上升,疫情在社区内迅速蔓延。洛杉矶县卫生官员表示,过去两个月,该地的新冠肺炎死亡病例数上升了1125%。

加利福尼亚州的死亡人数也

在飙升:根据该州卫生部的数据,截至当地时间1月12日,死亡病例数已超过3万。南加州大学医疗中心医生布拉德·斯佩尔伯格说:“全州正处于崩溃之中。”

《华盛顿邮报》称,这一切都发生在美国民众接种疫苗之际,然而美国的新冠疫苗分发工作遇到了大麻烦,全美疫苗接种率依然低下。

美国疾控中心(CDC)网站12日公布的数据显示,在全美范围内发放了约2770万剂疫苗,

只有接近933万人完成了第一剂接种,接种效率不足35%。

由于缺乏统一的疫苗分发计划,美国各州和县为一线医护人员、养老院居民、老年人和其他人群制定了数百个不同的方案。

对此,《华盛顿邮报》评论称,联邦政府缺乏对疫苗分发的有力组织,无法统筹分散的医疗系统,导致美国的疫苗分发策略无法有效实施。

中国驻荷兰大使馆再次提醒 在荷中国公民加强自身防护

华夏早报-坐标新闻 中国驻荷兰大使馆当地时间13日再次郑重提醒在荷中国公民遵守荷兰政府防疫政策,加强自身防护。

1月12日晚,荷兰内阁再次就新冠肺炎疫情举行新闻发布会,宣布将现有封城措施延长三周至2月9日,并将于2月2日对现有措施进行再次评估。当前,荷兰“全面封城”取得一定成效,但防疫形势依然严峻,过去一周新增病例数量仍高达近5万例,截至目前已发现约100例来自英国新变种病毒感染病例。为此,驻荷兰使馆再次郑重提醒在荷中国公民遵守荷兰政府防疫政策,加强自身防护,从自身健康角度考虑做到“非必要、不旅行”。

伊朗半月内举行三次军事演习 直升机航母参演受关注

华夏早报-坐标新闻 伊朗海军13日在该国南部举行军事演习,演习涉及阿曼海及印度洋北部部分海域。伊朗武装部队总参谋长巴盖里、伊朗军队总司令阿卜杜勒拉希姆·穆萨维参与当天的军演启动仪式。

在演习的第一阶段,海军的水面、海下以及飞行部队将被派遣到演习区域,以执行预定方案。据军方透露,本次演习将包括发射各种地对地巡航导弹、潜艇发射鱼雷、海岸及海上特种作战部队的实战演习以及无人机和电子战等多项行动。

德国累计确诊超过197万人 高风险地区人士需阴性方可入境

华夏早报-坐标新闻 截至13日晚,德国累计确诊感染新冠病毒人数已突破197万。德国联邦政府当天通过的新入境法令规定,自14日起,凡来自高风险地区的人士需提供起飞前48小时内的核酸检测阴性证明方可入境德国。

德国疾控机构13日公布的新增确诊人数为19600、新增死亡1060人。据德国“时代在线”实时数据,截至当地时间18时20分,德国累计确诊1974308人、治愈1595942人、死亡44205人。另据德国疾控机构每日疫苗接种数据,德国单日接种人数已从去年12月27日启动接种时的23672人升至本月12日的69178人。

印度首都地区禁止销售储存家禽和鸡肉

华夏早报-坐标新闻 印度首都新德里市政部门13日宣布,鉴于当地暴发禽流感疫情,禁止餐馆商店销售和储存家禽、加工过的鸡肉及相关产品。

新德里市政部门表示,做出这一决定是出于公共利益考虑,相关行业应认真遵守规定。如果违规向顾客提供禽肉和鸡蛋类菜肴,相关行业的业主将面临处罚。

目前,禽流感已蔓延至新德里、马哈拉施特拉邦、北阿坎德邦、北方邦、喀拉拉邦、拉贾斯坦邦、中央邦、喜马偕尔邦、哈里亚纳邦和古吉拉特邦等印度10个邦和地区,相关部门在死亡禽类样本中检测出H5高致病性禽流感病毒。

俄反对派人士纳瓦利内计划 1月17日返回俄罗斯

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯反对派人士纳瓦利内在社交媒体上表示,他计划于1月17日从德国返回俄罗斯,在其“疑似中毒”后,他正在德国进行康复。

纳瓦利内是俄知名反对派人士。2020年8月20日,他在乘机前往莫斯科的途中突然陷入昏迷,随后飞机紧急迫降在鄂木斯克。